
ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 8 

ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ 

СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

ПРОВЕДЕНО НА 29 ЮНИ 2016 г. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩИ: Сотир Цацаров – Главен прокурор на 

Република България и Румен Боев  - член на Прокурорската 

колегия на ВСС 

 

ОТСЪСТВАЩИ НЯМА 

 

/На заседанието не присъства Теодора Точкова – главен 

инспектор на Инспектората към Висшия съдебен съвет/ 

 

/На заседанието присъства Димитър Тончев – главен секретар 

на ВСС/ 

 

Разпечатка от компютризираната система за гласуване на 

решенията по протокола. Гласуването е в съответствие с 

предложението на вносителя. 

 

/Откриване на заседанието: 11,40 ч/ 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Добър ден. Поради насрочения за 13 

часа избор на директор на Националния институт на правосъдието 

започваме в един необичаен час за нас – 11.30, но мисля, че това 

няма да се отрази на оперативността на работата ни.  

http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/11/Res-KP-2016-06-29.pdf
http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/11/Res-KP-2016-06-29.pdf
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Едно предложение за допълнителна точка в дневния ред. 

Но преди това, тъй като преминавам към него означава, че кворум 

имаме, дневният ред е оповестен по съответния ред. 

Предложението за допълнителна точка е – проект за решение за 

определяне дата на събеседване в процедура за избор на 

административен ръководител – градски прокурор на Софийска 

градска прокуратура.  

По това предложение имате думата, както и за други 

допълнителни предложения за включване в дневния ред. 

Г-н Боев. 

РУМЕН БОЕВ: Аз допълнителни предложения няма да 

правя. Молбата ми е само да преценим дали да не разменим точки 

4 и 5. Пета е за младшите прокурори, т.е. първо да изберем тях и 

след това първоначалното назначаване. Просто да им сменим 

местата.  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следователно налице е и 

предложение точки 4 и 5 да сменят своите места, тоест поредността 

на разглеждане. Само може би, като една въпросителна, която така 

или иначе подлежи на решаване и като тема за мислене поставям 

вчерашното решение на колегите от Съдийската колегия, свързано 

със статута на членовете на Комисията по атестиране и конкурси. И 

това, че в петък е първото събрание на прокурорите от Върховна 

касационна прокуратура. В понеделник са събранията на 

прокурорите от Върховна административна прокуратура и 

Националната следствена служба. Тези въпроси при всички случаи 

ще бъдат задавани, те и сега се задават  от колегите.  

Гласуване по това да бъде включена допълнителна точка 

27, както и т. 5 да стане четвърта, а т. 4 да стане пета. 

Заповядайте, г-жо Атанасова.  
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ЕЛКА АТАНАСОВА: Аз искам да попитам защо 

определяме дата за избор, тъй като току-що отворих сайта на ВСС и 

конкурсът за Софийска градска прокуратура е обявен в Държавен 

вестник, брой 48/ 24.06.2016 г.? В момента сме в срока за подаване 

на документи, за представяне на концепция, който е двуседмичен и 

още не е изтекъл. Виждам, че нямаме кандидати. Не че имам нещо 

против да определим дата, но не избързваме ли малко? 

СОТИР ЦАЦАРОВ: От това, което аз имам като 

информация, целта е да бъдат изчерпани до края на лятната ни 

сесия или до началото на лятната ни ваканция, ако мога така да го 

нарека, всички избори, които са текущи и са с изтичащ или 

предстоящ мандат. Такава е целта ни. Аз не виждам някаква пречка 

да бъде насрочена дата. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: И аз не виждам, но имаме и 

Белоградчик, Кула, Тервел? В същия Държавен вестник. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Вие сте напълно свободна да 

направите предложение за Белоградчик, Кула и Тервел в същия 

Държавен вестник. Аз пък съм напълно свободен, друг е въпросът 

ще съберем ли кворум, да свикам заседание през август за 

Белоградчик, Кула и Тервел. Ако сме готови да го направим това, с 

удоволствие. /Намесва се В. Петров: В средата на август най-

добре./ В средата на август най-добре. Аз съм готов да чуем всички 

предложения за Белоградчик, Кула, Тервел, т.е. за всичко това, 

което е в.../Гласове: Това са повторни избори./ Това са повторни 

избори. Тоест, ако решите, че трябва да проведем извънредно 

заседание едно или две, за да ги изчерпим и тях, аз нямам нищо 

против. Напротив, бих го приветствал. 

Г-н Боев. 
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РУМЕН БОЕВ: Колеги, ние го обсъждахме в Комисията 

по атестиране въпросния проблем и то е нейно предложение по 

принцип. Касае се за Софийска градска прокуратура и ако се появят 

кандидати нека да имаме готовност, защото иначе пък можем да 

изпаднем наистина в една забава. На мен ми се струва, че този 

избор е достатъчно важен и належащ, ако има кандидати да се 

опитаме, разбира се, да ги изберем по време на сегашната сесия, 

защото после ще е ясно, че ще остане за след септември. А пък 

другите наистина регулярно ги пускаме за трети, четвърти път. 

Белоградчик е за четвърти път, Тервел е за трети, но така или иначе 

там няма драма в момента. Тук това бяха подбудите на КПА да 

направи това предложение. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Други становища и изказвания? 

/няма/ Тогава ще разделя предложенията и гласуването по тях. 

Първо е гласуването по това да бъде включена допълнителната 

точка 27. След това ще подложа на гласуване целия дневен ред с 

разместването между точки 4 и 5, което на практика е формално и 

не отразява някаква съществена промяна.  

Режим на гласуване за включване на т. 27. Гласували 

всички присъстващи. Десет гласа „за”, „против” няма. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

По внесените допълнения и на основание 

последвалите разисквания по дневния ред 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

ВКЛЮЧВА в дневния ред следната допълнителна 

точка: 
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27. Определяне дата на събеседване в процедура за 

избор на административен ръководител – градски прокурор на 

Софийска градска прокуратура (обн. в ДВ бр.48/24.06.2016 г.) 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Второ гласуване за дневния ред 

такъв, какъвто е, с разместване на точки 4 и 5. Дневният ред се 

приема. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

Размества точки 4 и 5. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Пристъпваме към т. 1 от дневния ред, 

а именно избор на административен ръководител на Районна 

прокуратура-Петрич. Кандидатът е Пиринка Костадинова. Ще 

помоля г-н Боев да докладва. Заповядайте. 

РУМЕН БОЕВ: Колеги, на вашите екрани е становището 

относно качествата на колегата Костадинова. Абсолютно всичко е 

отчетено в него. Съобразени са нейната професионална кариера и 

т.н. Общо взето изводът, който е направен е, че тя притежава 

всички тези качества, които й позволяват да кандидатства за тази 

длъжност. Предлагам да я изслушаме. 

/В залата влиза Пиринка Костадинова/ 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Добър ден. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Добър ден и на Вас. Концепцията Ви 

е качена на интернет страницата. Колегите са запознати с нея или 

поне се предполага, че всички са запознати. Затова бих Ви 
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предложил съвсем накратко да изложите основното, което смятате 

за нужно да кажете на Прокурорската колегия.  

Слушаме Ви. 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Най-напред следва да 

представя себе си. Първо добър ден на всички. Казвам се Пиринка 

Костадинова. Участвам в конкурса за назначаване на длъжността 

„административен ръководител-районен прокурор” на Районна 

прокуратура-Петрич. 

За себе си мога да кажа, че моят магистратски стаж е 

преминал изцяло в Районна прокуратура-Петрич. Започнах работа 

там през лятото на 2001 г. като младши прокурор. Една година по-

късно бях назначена на длъжността „прокурор”. Четири години по-

късно, през 2006 г., бях назначена за заместник на 

административния ръководител и тази длъжност изпълнявах в 

продължение на 10 години, до края на месец март тази година, 

когато приключи мандатът на досегашния административен 

ръководител и от 31 март тази година аз изпълнявам длъжността 

„административен ръководител” на Районна прокуратура гр. Петрич 

до встъпване в длъжност на административен ръководител. 

Обстоятелството, че моят професионален опит е минал 

изцяло в Районна прокуратура-Петрич, ми дава увереност да 

считам, че познавам много добре работата на Районна прокуратура 

гр. Петрич, чийто екип се състои от опитни прокурори и достатъчен 

брой служители, изпълняващи съвестно служебните си задължения. 

Професионалният опит ми дава още куража да смятам, че мога да 

запазя постигнатите до настоящия момент резултати, които считам, 

че са отлични. Тези резултати са плод на работата на всеки един от 

прокурорите и служителите и те са резултат от организацията, която 

е била създадена от досегашните административни ръководители. 
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Районна прокуратура гр. Петрич попада в района на 

Окръжна прокуратура-Благоевград заедно с още четири районни 

прокуратури. Териториалната й компетентност обхваща 

територията на община Петрич. Община Петрич, която се намира в 

най-югозападната част на страната ни. Това специфично 

географско положение при всички положения се отразява и върху 

спецификата на престъпленията в нашия край. При нас има две 

граници, едната от които външна за Европейския съюз – българо-

македонската граница. Минават пътища с важно международно 

значение. Има регистрирани множество фирми, включително с чужд 

капитал, работещи в областта на шивашката промишленост, 

преработващата промишленост, а също и транспортната дейност. 

При нас климатичните условия са изключително добри за 

отглеждане на всякакви растения и култури, включително и за 

засяване и отглеждане на канабис.../Намесва се С. Цацаров: Хайде 

да Ви призова това да го пропуснете. Георграфските особености, 

включително и криминологичните на района общо взето са ни 

познати. Канабисът също. Не като материя, а като криминогенна 

обстановка, така че прескочете го и давайте по същество./ Да. Знам, 

че цифрите са скучни, но.../С. Цацаров: Цифрите може./ ...цифрите 

отразяват реално свършената работа от нас, така че ще посоча тези 

цифри, които считам, че са важни за нас и които наистина отразяват 

работата, която не е никак малко. 

През 2015 г. ние сме наблюдавали общо 1629 досъдебни 

производства, като това число включва и спрените в предходен 

период досъдебни производства, които през миналата година са 

били прекратени по давност. Новообразуваните досъдебни 

производства са били 874. Имаме 112 бързи производства. Внесени 

искания за вземане на мярка за неотклонение „задържане под 
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стража” 94 броя. С гордост мога да кажа, че през миналата година 

внесохме повече дела отколкото през 2014 г. Това са 512 дела, 

внесени в Районен съд гр. Петрич, по които бяха изготвени 524 

прокурорски актове. Традиционно Районна прокуратура-Петрич 

внася най-голям брой прокурорски актове в съда. Тъй като 

наближава края на 6-месечието и изготвяме статистическите данни, 

тази година, 6-месечието на 2016 г. сравнено с 2015 г., ние сме 

запазили броя внесени дела, даже няколко дела са в повече. Мога 

да кажа, че броят на върнатите дела е много малък. За 2015 г. това 

са само 8 върнати дела – 5 обвинителни акта и 3 споразумения. А 6-

месечието на тази година го отчитаме без нито едно върнато дело. 

Оправдателните присъди също са изключително малко – само 2 

влезли в сила за предната година срещу три лица. Считам, че това 

са изключително важни показатели за дейността на Районна 

прокуратура-Петрич. 

Искам да кажа и това, че превеждаме в изпълнение 

голям брой съдебни актове, които за миналата година са 221 броя. 

Мога да кажа, че в резултат на създадената организация, която 

имаме, през последните години нямаме нито едно лице, което да е 

било задържано дори един ден над срока на наложеното наказание 

„лишаване от свобода”. Нямаме и задържани лица, които да не са 

издирени и за които следва да бъдат изготвени европейски 

заповеди за арест, защото това беше направено в предходни 

периоди. 

Посоченото дотук, като цифри, олицетворява работата 

на Районна прокуратура-Петрич, която считам, че е една 

изключително добре организирана и работеща структура, резултат 

от труда на всеки един прокурор и от всеки един служител. Считам, 

че всички положителни практики до момента следва да бъдат 
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запазени. Разбира се, че има поле за действие. Можем и смятам, че 

трябва да работим във връзка с приключване на делата, на 

досъдебните производства разследването, по които продължава 

над една година, за което много често има обективни причини. 

Ако решите да ми възложите да изпълнявам длъжността 

административен ръководител – районен прокурор на Районна 

прокуратура-Петрич, аз заявявам, че ще продължа да прилагам 

всички наложени до момента положителни практики и принципите, 

които ще следвам в моята работа ще бъдат наличие на ясни 

правила, почтеност, коректност и отсъствие на тенденциозност. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Приключихте ли? /П. Костадинова: 

Да./ Добре. Аз ще се възползвам от правото си на 

председателстващ, да ви задам първия въпрос. Казахте, че 

прокуратурата има териториален район, който е на две граници, 

едната от които външна за Европейския съюз. Можете ли съвсем 

накратко да ни обрисувате ситуацията, която е свързана с 

евентуалното натоварване или въобще картината с наказателни 

производства с предмет чл. 279 до чл. 281 от НК и, разбира се, 

всичко, което е свързано с проблемите, които създават именно тези 

две граници и евентуалния засилен миграционен поток, доколкото 

той не представлява хуманитарен проблем, а проблем на работа на 

прокурорските органи?  

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: При нас престъпленията по 

чл. 279 и чл. 280 не са нова ситуация. Наистина сега през пролетта 

на тази година имахме групи. Едната група бяха сирийски граждани. 

Имаше сирийски граждани и афганистански граждани, придружени и 

от малки деца. Но такава ситуация за нас не е необичайна нито е 

нова ситуация. Ние си имаме изградена организация. Благодарение 

на добре действащите работещи екипи – разследващ полицай и 
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прокурор, приключваме делата във възможно най-кратки срокове. 

Имаме съдействието и разбирането на съда. В тези ситуации, които 

се случиха през пролетта на тази година, успяхме да внесем делата 

много бързо. Колегите съдии също ни оказаха съдействие – 

насрочиха и разгледаха делата в един ден. Имаме проблеми с тези 

дела, доколкото понякога дори преводач е трудно да намерим. Но 

ние имаме изградена организация и считам, че се справяме добре, 

благодарение на съдействието и взаимодействието между 

разследващ полицай и прокурор, и със съдействието на колегите 

съдии, с които считам, че работим добре и, че отношенията ни са 

основани на взаимно уважение и разбиране. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Въпроси? Г-жа Атанасова. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Да доразвия въпроса на главния 

прокурор, във връзка с престъпленията по чл. 279 от НК и 

обстановката в момента в района на прокуратурата. Казахте, че сте 

имали две групи през пролетта на тази година. Това ли бяха 

единствените регистрирани престъпления по този текст от 

Наказателния кодекс и съответно образувани досъдебни 

производства? Тоест, имате ли в момента случаи на незаконно 

преминаване на границата от лица от сирийски произход? И след 

това ще задам и другите въпроси. 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Ами две групи бяха тези, 

които ние обработихме делата.../Намесва се С. Цацаров: Аз много 

съжалявам, че пак Ви прекъсвам, но към г-жа Атанасова – а защо 

питате само за лица от сирийски произход?/  

ЕЛКА АТАНАСОВА: Защото това е актуалният 

контингент. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Не, това не е актуалният контингент.  

ЕЛКА АТАНАСОВА: Добре. 
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ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: За нас няма значение какви 

са гражданите. За нас определящото е има ли данни за извършено 

престъпление, за да се започне образуване и да завършим 

разследването по делата.  

ЕЛКА АТАНАСОВА: Не, аз Ви питам имате ли и други 

такива случаи? Само пролетта ли приключиха и в момента ги няма, 

защото вече сме лятото? 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Можете ли цифри да посочите или 

нещо такова? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Ами цифри нямам 

възможност да посоча, но през първото 6-месечие на 2015 г. ние 

имахме същата ситуация, само че вече не си спомням какви бяха, 

като народност, чужденците. Престъплението по чл. 279 за нас е 

характерно, типично заради района, който сме и всъщност 

преминаването на групи не е нито изненадващо, нито пък нещо 

непознато за нас. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Колега Костадинова, продължават ли 

случаите.... /Намесва се С. Цацаров: Вие не разбрахте въпроса, 

който Ви зададе г-жа Атанасова./ Да. Продължават ли? За 2015 г. е 

ясно. Продължават ли случаите на тези престъпления и към 

настоящия момент?  

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Разбира се, че продължават. 

Ние не знаем. Може да има 20 дни, в които да няма нито една група, 

но е възможно на следващия ден да се изсипе група от 40 човека 

и.../Намесва се Р. Боев: Значи си е тенденция това./ Разбира се, 

тенденция е. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Добре. И сега, ако ми позволите 

другите въпроси. /С. Цацаров: Заповядайте./ Благодаря.  
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Следващият ми въпрос е свързан с целите, които сте 

посочили в концепцията си. Отразили сте, че ще бъдат извършвани 

периодични проверки на натовареността на прокурорите, като цел 

по време на бъдещия Ви управленски мандат, който мисля, че ще 

получите днес. Може ли да доразвиете тази цел? Каква е идеята за 

тези проверки и евентуално какви управленски и организационни 

действия ще последват?  

Следващият ми въпрос е свързан със следваща цел, пак 

на стр. 10 от концепцията – продължаване на практиката за 

отразяване на самоотводите на прокурорите в нарочен регистър. 

Отново може ли да доразвиете тази си цел? Какво следва от това? 

Кога е създаден, да речем, този регистър? Какво като ги 

регистрирате? И някакъв анализ извършвали ли се до момента или 

с оглед на тази цел предстои ли да извършите? Знаете, че това е 

втората процедура за избор и този проблем.., знам, че четете 

протоколите от заседанията, беше засегнат при първата процедура. 

И като казах, че е втората процедура за избор, с оглед 

изложената мотивация, за да участвате в процедурата, какво се 

промени от периода месец февруари до месец май, т.е. в този 

период след първата процедура, което Ви мотивира да се включите 

сега във втората процедура? Или по-скоро какво не Ви мотивира 

достатъчно, за да участвате и в първата процедура? Все пак Вие 

сте 10 години заместник на административния ръководител и като 

нормално професионално развитие аз лично имах очаквания, че ще 

Ви видя и в първата процедура? Може би малко повече за 

мотивацията, някаква конкретика, ако може да споделите.  

И следващият ми въпрос.../Намесва се С. Цацаров: 

Извинявайте, това значи ли, че трябва да изразим учудване, че 

първата кандидатка, която не успя, е дошла на конкурс, въпреки че 
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не е била административен ръководител? Въпросите са Ваше 

право. Молбата ми е – въпрос-отговор, защото те станаха три./ 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Добре. Първата кандидатка е 

приключена тема. На мен ми е интересна мотивацията на този 

кандидат. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Добре. На първата не Ви беше 

интересна!? 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Първата го беше развила на четири 

страници, г-н Цацаров. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Това беше проблемът. На четири 

страници мотивация!? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Най-напред по отношение 

проверките за натовареността на прокурорите. При нас, както 

навсякъде предполагам, е застъпен случайният принцип за 

разпределение на постъпващите в прокуратурата за решаване 

преписки и дела. Принципът, който сме възприели е, че те се 

разпределят на принципа на дежурство. Когато прокурорът е 

дежурен и му се докладва случай той си поема този случай. 

Изключение от този принцип има само за две групи дела, които се 

разпределят на случаен принцип между всички прокурори, 

независимо от това кой е бил дежурен и какви указания е дал. 

Считам, че следва да има еднаквост, равномерност в 

разпределянето на делата, за да не се създава напрежение и аз в 

този смисъл смятам да извършвам проверки. Когато някой колега е 

по-натоварен от останалите или друг колега е по-малко натоварен, 

тогава ще предприемам мерки, каквито считам, че са правилни и 

каквито са залегнали в правилата за случайно разпределение на 

постъпващите за решаване преписки и дела.  
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По отношение на втория въпрос. Понякога, истина е, че 

самоотводите пораждат напрежение между колегите, защото 

понякога те се случват по преписки, които са наистина отличаващи 

се с фактическа и правна сложност и заради това ние сме 

възприели този принцип да имаме и поддържаме такъв регистър на 

самоотводите. Мога да кажа, че условно тези самоотводи се 

разделят в две групи. Едната група са така наречените колективни 

отводи, по които се отвеждат всички прокурори в прокуратурата, 

защото сме възприели, че по отношение на определени лица, 

примерно считаме за нередно да разследваме полицейски 

служители от РУ на МВР Петрич. По такива случаи, по които те са 

било пострадали лица; било лица, за които съществуват достатъчно 

доказателства за виновно поведение, ние се отвеждаме колективно 

цялата прокуратура. Другите отводи това са самостоятелните 

отводи на прокурорите, които поради някакви лични причини вземат 

решение да се оттеглят от разглеждането и решаването на 

определен случай. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Смятате ли, че трябва да 

анализирате? /М. Лазарова: Анализ на причините./ 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Ами да. Причините си ги 

анализираме. Ние в края на миналата година имахме проверка от 

окръжна прокуратура в тази посока. После си проведохме 

съвещание. Стана ясно колко са самостоятелните отводи, колко са 

колективните отводи.  

По отношение на личната ми мотивация. Аз искам да 

кажа, че за мене длъжността „административен ръководител” на 

Районна прокуратура-Петрич означава много отговорност и много 

работа, и съответно плащане на висока лична цена. Аз не бях 

готова за това решение през февруари. Пред мен тогава въобще не 
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стоеше въпросът дали да подавам или да не подавам документи. 

Това, което се промени от февруари до май месец – промених се аз. 

След приключването на предния конкурс, в крайна сметка реших, че 

имам достатъчно опит, че имам достатъчно знания и умения, и 

реших да се кандидатирам. Ако Вие прецените и ми гласувате 

доверие, че мога да се справя, аз ще положа всички усилия и ще 

дам това, на което съм способна, за да се справя, защото нашият 

район е специфичен район, със специфична престъпност и със 

специфична проблематика.  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Другият въпрос? 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Благодаря Ви, колега Костадинова. 

Оценявам искреността Ви. 

 Последният въпрос. Вие даже направихте преход към 

него със специфичната престъпност, дори започнахте изложението 

си с особеностите на района. Отразили сте в концепцията си 

конкретна статистика именно на престъпленията по чл. 354а, ал. 3 и 

чл. 354в от Наказателния кодекс и тя е в посока увеличаване на 

броя на образуваните дела през 2013, 2014 и 2015 г. Имате ли идея 

за конкретни цели и задачи, които да си поставите, с оглед точно на 

увеличения ръст на тази специфична престъпност за района?   

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Тя наистина е специфична 

престъпност за района и всъщност желанието на колегите 

прокурори, а и моето желание също е такова, разследването по 

делата да се промени по такъв начин, че да може в съда да влизат 

и дела, свързани със засяване и отглеждане на наркотични 

растения, на канабис и марихуана, които са в големи количества, но 

те са засаждани и отглеждани в местности, където няма 

собственост. Обикновено наказателното производство по тези дела 

се спира, защото ние не можем да съберем достатъчно 
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доказателства за вина, а в същото време считам, че малко повече 

работа на полицейските органи, свързана с разкриване на 

престъплението преди да бъдат, грубо казано, набрани растенията, 

ще ни доведе до това да внасяме още повече дела за престъпления 

по чл. 354в. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-н Петров. 

ВАСИЛ ПЕТРОВ: Благодаря, г-н Главен прокурор. 

Колега, виждам от концепцията Ви, че има двама следователи на 

територията на Петрич. /П. Костадинова: Да./ Разбира се, това са 

следователи от отдела към Окръжна прокуратура-Благоевград. 

Направили сте извода, че от общо наблюдавани 204 досъдебни 

производства за 2015 г. само 20 са разследвани от следовател. 

Правите извода, че по този начин не се използва в достатъчна 

степен следователският апарат. Въпросът ми е – доразвийте още 

малко тази тема. Вие сте били заместник-районен прокурор. Защо 

толкова малко?  

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Смятам, че следователският 

апарат може да бъде натоварен малко повече с разследване по 

дела с фактическа и правна сложност, каквито при нас считам, че 

има, но колегите като че ли се въздържат да искат възлагането на 

разследването на тези дела. Работим и с разследващите полицаи в 

РУ на МВР, при ГПУ гр. Петрич и Златарево. Там има място за 

действие и считам, че можем да възлагане разследване по повече 

дела да бъде провеждано от тях, защото те разполагат с 

достатъчно възможности да провеждат качествено разследване. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Той г-н Петров сега ще Ви попита – а 

защо се въздържате? Вие деликатно отговорихте като посочихте 

квалификацията на разследващите полицаи. А неговият въпрос 
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беше много точен. Хайде сега отговорете директно, ако, разбира се, 

можете? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Аз за себе си мога да кажа, 

че съм възложила разследването по достатъчен брой дела. /В. 

Петров: От тези 20 колко са Ваши?/ Цифра не мога да кажа, 

но.../Чува се: Около пет?/ Може и малко повече, но приключих 

делата с колегите следователи.  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Аз ще го доуточня въпроса. Той звучи 

така. Вие казахте – „колегите се въздържат да възлагат 

разследвания на следователи”. И това сега го обръщаме на въпрос 

– защо колегите се въздържат да възлагат разследвания на 

следователи? /Намесва се В. Петров: А защо и Вие сте се 

въздържали?/ Защо и Вие сте се въздържали? И следователно 

продължението е – колегите и аз се въздържаме да възлагаме дела 

на следователи, защото... – продължението е Ваше. 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Защото по-лесно работим с 

разследващите полицаи. По-лесно работим с тях. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: От гледна точка на квалификация или 

на от гледна точка на организация, или от гледна точка на време? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: На всичко.  

ВАСИЛ ПЕТРОВ: Или следователите не искат да 

работят? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Аз не мога да кажа това.  

ВАСИЛ ПЕТРОВ: Защото някой го каза.  

И втори въпрос, г-н Главен прокурор. /С. Цацаров: Да./ В 

първата процедура, която се проведе за избор на административен 

ръководител на Районна прокуратура-Петрич, зададох следния 

въпрос на колегата, който се яви – имате ли притеснения да 

седнете да пиете кафе или чаша вино с колеги адвокати и ако имате 
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откъде идват тези притеснения? Тогава не бях разбран от 

колежката. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Той не беше разбран според мене, 

поради двусмислието – кафе или чаша вино. /оживление в залата/ 

Разбирате обаче, вън от шегата, съвсем сериозния смисъл на 

въпроса. 

ВАСИЛ ПЕТРОВ: Да, въпросът е сериозен. 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Адвокатите са страна в 

процеса и ние, разбира се, контактуваме с тях, поддържаме 

нормални колегиални отношения, но отношенията ни спират дотам. 

Всеки знае, че трябва да поддържа висока хигиена на контактите си, 

което е особено важно за малкия град, какъвто е Петрич. 

ВАСИЛ ПЕТРОВ: Благодаря Ви. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-н Кожарев. 

МИХАИЛ КОЖАРЕВ: Имигрантският поток, можете ли да 

кажете, ако той се увеличи ще се справяте ли с наличните сили и 

средства? Как мислите? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Зависи колко се увеличи, но 

работата не е лесна по тези дела.  

МИХАИЛ КОЖАРЕВ: С други думи смятате ли, че ако се 

увеличи ще Ви трябва помощ? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Разбира се.  

МИХАИЛ КОЖАРЕВ: Това ще бъде ли необходимо и за 

всички тези органи, с които Вие работите съвместно по тези дела? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Абсолютно. Аз мога да кажа, 

че в момента при нас заради двете граници ние имаме две 

гранично-полицейски управления. В двете има по един разследващ 

полицай. В ГПУ Златарево един разследващ полицай и в ГПУ 

Петрич също само един разследващ полицай. Когато бяха тези две 
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групи, това са две жени, те не спаха два дни, за да приключат 

делата. /Намесва се М. Кожарев: А Вие също, вероятно?/ Една от 

групите беше задържана в събота. Ние в понеделник внесохме 

делата в съда. Колегите съдии ги насрочиха. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Колко бяха делата? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Седемнадесет. /С. Цацаров: 

Колко лица?/ Седемнадесет лица. Пълнолетни. Останалата част от 

групата бяха малолетни лица.  

МИХАИЛ КОЖАРЕВ: И ще Ви трябва помощ, ако не дай 

Боже се увеличи? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Ако не дай Боже се увеличи, 

да.  

МИХАИЛ КОЖАРЕВ: А има ли такава опасност? 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Аз считам, че има. 

МИХАИЛ КОЖАРЕВ: Има опасност да се увеличи. 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Така смятам. 

МИХАИЛ КОЖАРЕВ: Има реална опасност. Добре. 

Благодаря. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Заповядайте, г-жо Лазарова. 

МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА: Моят въпрос беше провокиран 

от Вашето изказване. Въпросът ми е следния. Вие казахте, че има 

много добри практики в Районна прокуратура-Петрич, но все пак 

има поле за изява, поле за действие и моят въпрос е свързан 

именно с тези Ваши думи – кои три неща в организацията на 

Районна прокуратура-Петрич бихте променили, ако днес Ви бъде 

гласувано доверие? Първите три най-важни неща, които според Вас 

се нуждаят от промяна? 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Тоест, трите приоритета. 
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МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА: Да. Трите приоритета в 

организацията на работата? Не говорим въобще за приоритетите, 

Вашите, като административен ръководител. 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Аз, да Ви кажа честно, не 

смятам, че има три неща, които следва да бъдат променени, защото 

организацията на работа при нас, която е създадена, е 

изключително добра според мен. 

Смятам, че трябва да се направи една електронна 

библиотека, която да улеснява колегите, заради многото указания и 

заповеди, които идват. Да продължим да си спазваме случайния 

принцип на разпределение. Да цари една спокойна и нормална 

работна обстановка. 

Това е. Много неща за промяна няма, защото аз казах – 

това е изключително добре работеща структура. И то се дължи на 

труда на всеки един от тези прокурори и служители в прокуратурата. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Има ли други въпроси? Няма. Моля 

да изчакате навън да приключи процедурата. 

/Пиринка Костадинова напуска залата/ 

Уважаеми колеги, имате думата за изказвания. 

Заповядайте, г-жо Стоева. 

НЕЗАБРАВКА СТОЕВА: Благодаря, г-н Главен прокурор. 

Уважаеми колеги, ще подкрепя кандидатурата на прокурор Пиринка 

Костадинова за административен ръководител на Районна 

прокуратура-Петрич по няколко съображения. 

На първо място, прокурор от кариера. Осемнадесет 

година прокурор в Районна прокуратура-Петрич, от които 10 години 

заместник административен ръководител на същата прокуратура. 

Второ. Много добра атестационна оценка при висока 

натовареност. 
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Трето. Безупречни колегиални отношения. 

Колегата беше атакувана с много въпроси. Аз за първи 

път я виждам. Добра концепция. Това, което извлякох, като извод от 

представянето й, е, че прокурор Костадинова е подредена и във 

всеки един неин отговор прозираше – да си свърша работата. 

Сякаш това е неин определящ принцип в поведението й като 

прокурор. Работата и само работата. Работохолик, недопускащ, че 

ще има част от функции, които трябва да има и тя няма да ги 

свърши.  

Затова аз ще подкрепя кандидатурата й и ви приканвам и 

вие да направите това. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-жа Атанасова. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Уважаеми колеги, аз не мисля, че 

има нещо лошо в това да задавам въпроси към колегите. Напротив. 

/С. Цацаров: Естествено./ Така виждаме как мислят, защото 

концепцията се пише в една друга обстановка, а съвсем друго е 

значението на непосредствените впечатления и на възможността с 

един въпрос да изненадаш кандидата, ако въобще може да се 

говори за изненада в тези процедури. Конкретно на момента да го 

провокираш да даде отговор, защото прокурорската работа, пък и 

работата на един административен ръководител най-вече на 

прокуратура, изисква възможност да се реагира бързо, особено 

понякога, и да се вземат адекватни решения.  

Това е моят начин да разбера малко повече за 

кандидата, извън това, което се отразява в концепцията. Разбира 

се, това не е единственият начин, защото аз я познавам достатъчно 

добре. Познавам нейните качества и познавам именно тази й 

възможност да взема решения на базата на своя опит.  
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Безспорно това е един много добре професионално 

подготвен кандидат и аз се надявам, че това е кандидат, който в 

момента, в който трябва да смени ролята си от ролята на 

заместник, защото тя понякога е по-удобната роля, и да поеме 

ролята на ръководител на прокуратурата, ще може да получи 

възможност за изява и ще може да развие организационно 

управленските си качества в посока наистина да проявява по-

голяма решителност и да взема адекватни решения. 

Г-жа Костадинова е спокойна, като човек. Уравновесена. 

Това е важно за тази прокуратура, макар че аз не исках да внасям 

повече напрежение в процедурата и да я питам за микроклимата, но 

тя е човек, който умее да балансира, да изслушва и аз се надявам, 

че ако все още има някакви проблеми там, Пиринка Костадинова е 

човек, който може да се справи и да ги разреши. 

Зададох тези въпроси и по концепцията, защото това е 

концепция, в която почти нямаше никаква конкретика. Ако сменим 

сигурно някои неща, с изключение на едно-две изречения за 

специфичната престъпност, която не беше развита в целите, но се 

доразви много добре с отговора, може за една средно 

статистическа прокуратура да я приложим. Пак казвам - като сменим 

цифрите. Затова беше важно да се зададат въпроси и да се получат 

тези отговори и по отношение на регистъра на самоотводите; и по 

отношение на специфичните цели за тази много характерна 

престъпност за района; и по отношение на готовността, с която тази 

прокуратура разполага и може да се справи със сигурно пет пъти 

по-голям поток от незаконно преминаващи през границата, защото 

аз познавам годините, в които тази прокуратура при малко по-голям 

числен състав внасяше по над хиляда прокурорски акта в съда. 
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С други думи, колегите са подготвени много добре и 

мисля, че под ръководството на г-жа Пиринка Костадинова ще 

съумеят не само да запазят постигнатите резултати, но дори и да ги 

надградят. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Има ли други изказвания? Ако няма, 

да преминем към гласуване. Още веднъж – има ли? Не. Г-н Тончев, 

гласуване. Обявяваме резултата. Десет гласували, десет „за”, нито 

един „против”.  

 

/След проведеното явно гласуване/  

1. ОТНОСНО: Избор на административен ръководител – 

районен прокурор на Районна прокуратура гр. Петрич 

Кандидат: 

- Пиринка Аспарухова Костадинова – заместник на 

административния ръководител – заместник-районен прокурор на 

Районна прокуратура гр. Петрич, с ранг „прокурор в ОП” 

/Атестирана с решение на ВСС по Протокол № 7/13.02.2014 г., 

комплексна оценка „много добра”/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

След проведеното явно гласуване и при обявения 

резултат: с  10 гласа „за”, 0 „против”, НАЗНАЧАВА Пиринка 

Аспарухова Костадинова – заместник на административния 

ръководител – заместник-районен прокурор на Районна прокуратура 

гр. Петрич, с ранг „прокурор в ОП”, на длъжността 

„административен ръководител – районен прокурор” на 

Районна прокуратура гр. Петрич, с ранг „прокурор в ОП”, с основно 

месечно трудово възнаграждение съгласно Таблицата за 



 24 

определяне размерите на максималните основни месечни заплати 

на съдии, прокурори и следователи по длъжности, считано от 

датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Да поканим колегата. /В залата влиза 

Пиринка Костадинова/ Резултатът може да видите на светлинното 

табло отсреща. Той е 10 на нула, т.е. десет гласа изцяло във Ваша 

полза. Поздравявам Ви с избора. Желая Ви успех и кураж! 

ПИРИНКА КОСТАДИНОВА: Благодаря много за 

доверието. Също Ви желая успех в работата и бъдете здрави. 

Довиждане. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Довиждане. 

/Пиринка Костадинова напуска залата/ 

Г-н Боев, мога ли да Ви помоля за пет минути да поемете 

председателството, тъй като трябва един служебен разговор да 

проведа, спешен? 

РУМЕН БОЕВ: Да. 

/Сотир Цацаров напуска залата/ 

 

 

 

 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ:   

  СОТИР ЦАЦАРОВ 
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/Заседанието продължава под председателството 

на Румен Боев - член на Прокурорската колегия на ВСС/ 

/камерите са изключени/  

/камерите са включени/  

РУМЕН БОЕВ: Обявявам резултата по точките от Раздел 

„Дисциплинарни производства”. 

По т. 2 към досието на колегата Севдалин Цанков, 

прокурор в СГП, е приложен акт от проверка по заповед на главния 

инспектор. 

По т. 3 Прокурорската колегия прие за сведение заповед 

на административен ръководител-окръжен прокурор на Окръжна 

прокуратура-София, с която на основание чл. 327 от ЗСВ е 

обърнато внимание на Бисера Здравкова Калпакчиева – прокурор в 

същата прокуратура. 

Продължаваме с т. 4. Колеги, това са от тези дълги точки, 

това са младшите прокурори, така че ги започваме. 

 Назначава в СРП Ива Красимирова Иванова, на 

длъжност „младши прокурор". Режим на гласуване.  

 

4. ОТНОСНО: Проект на решение за назначаване на 

кандидатите за младши прокурори в районните прокуратури по 

обявени конкурси с решение на ВСС по пр. № 05/30.01.2014г., т. 9 и 

пр. № 03/22.01.2015 г., т. 10, успешно завършили обучението в 

Националния институт на правосъдието 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И : 
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4.1. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Ива Красимирова Иванова, на длъжност „младши прокурор" 

в Софийска районна прокуратура, считано от 06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Петър Любомиров Мандичев 

на същата длъжност в същата прокуратура. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

 Р Е Ш И : 

4.2. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Петър Любомиров Мандичев, на длъжност „младши 

прокурор" в Софийска районна прокуратура, считано от 06.07.2016г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Веселина Стоянова 

Караджова, на длъжност „младши прокурор" в Софийска районна 

прокуратура. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И : 

 

4.3. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Веселина Стоянова Караджова, на длъжност „младши 

прокурор" в Софийска районна прокуратура, считано от 06.07.2016 

г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Васил Николов Янев, на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

 

4.4. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Васил Николов Янев, на длъжност „младши прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Пловдив, считано от 06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Кънчо Георгиев Кънев, на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Варна. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

 

4.5. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Кънчо Георгиев Кънев, на длъжност „младши прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Варна, считано от 06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Санко Сабинов Банчев, на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Хасково. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

 

4.6. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Санко Сабинов Банчев, на длъжност „младши прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Хасково, считано от 06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Явор Герчев Начев, на 

длъжност „младши прокурор" в Софийска районна прокуратура. 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

 

4.7. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Явор Герчев Начев, на длъжност „младши прокурор" в 

Софийска районна прокуратура, считано от 06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Деница Янкова Янева, на 

длъжност „младши прокурор" в Софийска районна прокуратура 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

 

4.8. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Деница Янкова Янева, на длъжност „младши прокурор" в 

Софийска районна прокуратура, считано от 06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Людмила Валериева 

Чобанска, на длъжност „младши прокурор" в Софийска районна 

прокуратура. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И : 

 

4.9. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Людмила Валериева Чобанска, на длъжност „младши 

прокурор" в Софийска районна прокуратура, считано от 06.07.2016 

г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Стефан Георгиев Димитров, 

на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. 

Габрово. 
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/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И : 

 

4.10. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Стефан Георгиев Димитров, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Габрово, считано от 

06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Диляна Бориславова 

Барбутова, на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура 

гр. Кюстендил. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

 

4.11. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Диляна Бориславова Барбутова, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Кюстендил, считано от 

06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Емилия Емилова Ганева, на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Перник. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 
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4.12. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Емилия Емилова Ганева, на длъжност „младши прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Перник, считано от 06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Иван Тошков Иванов, на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Елин 

Пелин. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :               

4.13. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Иван Тошков Иванов, на длъжност „младши прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Елин Пелин, считано от 06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Зорница Александрова 

Щърбева, на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура 

гр. Бургас. 

/След проведеното явно гласуване/ 

               

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

4.14. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Зорница Александрова Щърбева, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, считано от 06.07.2016 

г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Десимира Руменова Недкова, 

на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Разград. 

/След проведеното явно гласуване/ 

        ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :       
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4.15. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Десимира Руменова Недкова, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Разград, считано от 06.07.2016 

г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Валентина Валентинова 

Пенчовска, на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура 

гр. Враца. 

/След проведеното явно гласуване/ 

               

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :       

4.16. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Валентина Валентинова Пенчовска, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Враца, считано от 06.07.2016 

г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Теодора Йонкова Йонова, на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Ботевград. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :                     

4.17. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Теодора Йонкова Йонова, на длъжност „младши прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Ботевград, считано от 06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Светослав Венциславов 

Великов, на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура 

гр. Русе. 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :                     

               

4.18. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Светослав Венциславов Великов, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Русе, считано от 06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Лидия Антоанова Георгиева, 

на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :               

 

4.19. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Лидия Антоанова Георгиева, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, считано от 06.07.2016 

г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Мария Светославова 

Терзииванова, на длъжност „младши прокурор" в Районна 

прокуратура гр. Велико Търново. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :               
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4.20. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Мария Светославова Терзииванова, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Велико Търново, считано от 

06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Евгения Георгиева 

Стефанова, на длъжност „младши прокурор" в Районна 

прокуратура гр. Свиленград. 

 

/След проведеното явно гласуване/               

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

4.21. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Евгения Георгиева Стефанова, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Свиленград, считано от 

06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Лилия Здравкова Торньова, на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Казанлък. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

4.22. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Лилия Здравкова Торньова, на длъжност „младши прокурор" 

в Районна прокуратура гр. Казанлък, считано от 06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Георги Филипов Харизанов, на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Смолян. 
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/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :               

4.23. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Георги Филипов Харизанов, на длъжност „младши прокурор" 

в Районна прокуратура гр. Смолян, считано от 06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Марина Красимирова Куртева, 

на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Ямбол. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :         

       

4.24. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Марина Красимирова Куртева, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Ямбол, считано от 06.07.2016 

г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Диана Венелинова Петрова - 

Йорданова, на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура 

гр. Шумен. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

           

 

     

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 
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4.25. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Диана Венелинова Петрова - Йорданова, на длъжност 

„младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Шумен, считано от 

06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Веселина Стоянова Стоянова, 

на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Ловеч. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

4.26. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Веселина Стоянова Стоянова, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Ловеч, считано от 06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Стефан Радев Радев, на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Варна. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :        

4.27. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Стефан Радев Радев, на длъжност „младши прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Варна, считано от 06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Щелиян Веселинов Димитров, 

на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Варна. 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

4.28. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Щелиян Веселинов Димитров, на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Варна, считано от 06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Надежда Валериева Божилова 

на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Гоце 

Делчев. 

/След проведеното явно гласуване/           

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

4.29. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Надежда Валериева Божилова на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Гоце Делчев, считано от 

06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Даниел Миленов Илиев  на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Добрич. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И :               

4.30. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Даниел Миленов Илиев  на длъжност „младши прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Добрич, считано от 06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Николай Росенов Каменов  на 

длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. Видин. 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

4.31. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Николай Росенов Каменов  на длъжност „младши прокурор" 

в Районна прокуратура гр. Видин, считано от 06.07.2016 г. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Силвия Тодорова Евстатиева 

на длъжност „младши прокурор" в Районна прокуратура гр. 

Ботевград. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И : 

4.32. НАЗНАЧАВА, на основание на чл. 258а, ал. 3 от 

ЗСВ, Силвия Тодорова Евстатиева на длъжност „младши 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Ботевград, считано от 

06.07.2016 г. 

РУМЕН БОЕВ: Връчването ще стане на официална 

церемония. 

ЮЛИАНА КОЛЕВА: Работната група си свърши 

работата. 

4.33. Връчването на решенията за назначаване на 

младшите прокурори по реда на чл. 258а, ал. 3 от ЗСВ да се 

проведе на официална церемония на 04.07.2016 г. /понеделник/ от 

14:00 часа, в зала „Тържествена" на Съдебната палата. 

*Забележка: Кандидатът за длъжността „младши 

прокурор" Силвия Тодорова Евстатиева  (приета с окончателен 

списък с решение на ВСС по протокол № 35/24.06.2014 г., т.8) е с 
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прекъснато обучение в Националния институт на правосъдието, 

съгласно протокол № 69/07.10.2014 г. на НИП  и решение на 

Висшия съдебен съвет по протокол № 34/17.06.2015 г., т. 37.23. 

Същата следва да бъде назначена с випуск 2015 - 2016 г., 

съобразно Заповед № 58-А/15.10.2015г. на НИП. 

 

РУМЕН БОЕВ: Следващата точка е т. 5.  

/В залата влиза Сотир Цацаров/ 

 

 

 

 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ:  

           РУМЕН БОЕВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

/Заседанието продължава под председателството 

на Сотир Цацаров/ 
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РУМЕН БОЕВ: Младшите прокурори ги назначихме, сега 

сме на 5-та. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Вие започнахте вече? На практика 

преминаваме към т. 5-та сега, бивша 4-та.  

Първият проект за решение, е за назначаването на Мима 

Костадинова Куцкова-Дамянова на длъжност „прокурор" в Софийска 

районна прокуратура, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

5. ОТНОСНО: Предложение за първоначално 

назначаване на класираните кандидати за заемане на длъжността 

„прокурор" в районните прокуратури, съгласно обявения конкурс 

с решение на ВСС по протокол № 62/16.12.2015 г. (обн. в ДВ бр. 

02/08.01.2016 г.) 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.1 НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Мима Костадинова Куцкова-Дамянова на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг 

„прокурор в ОП", с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Режим на гласуване за Марина 

Ангелова Ненкова - Софийска районна прокуратура, считано от 

датата на встъпване в длъжност. /Гласуват/ Назначена. 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 
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5.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Марина Ангелова Ненкова на длъжност 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в 

ОП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 

1 на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Ваня Радостинова Атанасова на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, считано от 

датата на встъпване в длъжност. Режим на гласуване. 1 „против", 9 

„за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

 

5.3. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Ваня Радостинова Атанасова на длъжност 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в 

ОП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 

1 на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Славка Бисерова Гемишева  -

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Смолян. 10 гласували, 10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 
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5.4. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Славка Бисерова Гемишева на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Смолян, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Пламен Георгиев Георгиев - 

прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив. Режим на гласуване. 

10 гласували, 10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.5. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Пламен Георгиев Георгиев на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Светослав Каменов Милушев -   

Софийска районна прокуратура. Гласуваме. Назначен с 10 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.6. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Светослав Каменов Милушев на длъжност 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в 
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ОП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 

1 на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Емилиян Митков Костов - „прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Оряхово, считано от датата на встъпване в 

длъжност. Назначен. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.7. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Емилиян Митков Костов на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Оряхово, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Веселка Илкова Събева - „прокурор" 

в Районна прокуратура гр. Русе. 10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.8. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Веселка Илкова Събева на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Русе, с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от 

датата на встъпване в длъжност. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Мая Иванова Кьосева - „прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Хасково. 10 „за". 



 43 

 

 /След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.9. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Мая Иванова Кьосева на длъжност „прокурор" 

в Районна прокуратура гр. Хасково, с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Мариана Георгиева Калудова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.10. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Мариана Георгиева Калудова на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от 

датата на встъпване в длъжност. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Теменуга Вилиянова Фачикова на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура. 10 „за". 

 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 
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5.11. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Теменуга Вилиянова Фачикова на длъжност 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в 

ОП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 

1 на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Катя Георгиева Стаменова-Христова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливен. 10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.12. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Катя Георгиева Стаменова-Христова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливен, с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на 

ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Николета Александрова Кобурова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив. Назначена 

с 10 гласа. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.13. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Николета Александрова Кобурова на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, с основно 
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месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Моника Цветанова Михайлова-

Митова на длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура. 

Същият резултат. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.14. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Моника Цветанова Михайлова-Митова на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг 

„прокурор в ОП", с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на встъпване в 

длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Христина Люцканова Апостолова - 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Несебър. Същият резултат. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.15. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Христина Люцканова Апостолова на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Несебър, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Йордан Кирилов Ченков - „прокурор" в 

Районна прокуратура гр. Трън. На практика, това е вторият щат в 

тази районна прокуратура. Най-после! На което някой би казал „ако 

встъпи". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.16. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Йордан Кирилов Ченков на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Трън, с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от 

датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Георги Колев Георгиев  на длъжност 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура. 10 „за". 

  

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.17. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Георги Колев Георгиев  на длъжност „прокурор" 

в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП", с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на 

ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Пламен Ганчев Иванов  на длъжност 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в 

ОП". 10 „за". 
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/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.18. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ,  Пламен Ганчев Иванов  на длъжност 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в 

ОП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 

1 на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Стефан Живков Паров. 

Г-н Тодоров. 

ЯСЕН ТОДОРОВ: Колеги, само да ви изостря вниманието 

за кандидата Стефан Паров. Етичната комисия е дала отрицателно 

становище. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Поради каква причина? 

ЯСЕН ТОДОРОВ: Поради водени срещу него 

дисциплинарни и наказателно производство. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуваме  т. 19 за Стефан Живков 

Паров - прокурор в РП-Пловдив. Г-жа Стоева, г-жа 

Атанасова/гласуват/ 

ЕЛКА АТАНАСОВА: /Търси в компютъра си материалите 

за Стефан Паров/ Колеги, аз не искам да бавя гласуването, но... 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Ние сме в режим на гласуване. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Не мога да намеря становището. 

ЮЛИАНА КОЛЕВА: На 97 страница. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: 235 страници е материала! 

СОТИР ЦАЦАРОВ: 10 гласували. Резултат: За - 1; против 

- 9. Кандидатът не е назначен. 
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/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.19. ОТКАЗВА ДА НАЗНАЧИ Стефан Живков Паров на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, 

поради отрицателно становище на комисия „Професионална етика" 

към Прокурорската колегия на ВСС. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Антония Станкева Въчкова на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура. 10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.20. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Антония Станкева Въчкова на длъжност 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в 

ОП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 

1 на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Лидия Иванова Кръстева -„прокурор" 

в Софийска районна прокуратура. 10 гласували, 10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 
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5.21. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Лидия Иванова Кръстева  на длъжност 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в 

ОП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 

1 на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Вероника Александрова Димитрова 

Вероника Александрова Димитрова, пак Софийска районна 

прокуратура.10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

 

5.22. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Вероника Александрова Димитрова на длъжност 

„прокурор" в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в 

ОП", с основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 

1 на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Антоанета Иванова Маркова - 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас. 10 „за". 

 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 



 50 

5.23. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Антоанета Иванова Маркова на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от 

датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Мария Маринова Вълчева-Цветкова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Червен бряг. 10 

„за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.24. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Мария Маринова Вълчева-Цветкова на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Червен бряг, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Райна Илкова Петрова - Районна 

прокуратура гр. Лом. 10 „за". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.25. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Райна Илкова Петрова на длъжност „прокурор" 

в Районна прокуратура гр. Лом, с основно месечно трудово 
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възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: И пак РП-Лом, Стоян Иванов 

Стоянов, като тук вече предлага неназначаване на Стоян Стоянов в 

РП-Лом и РП-Оряхово, и Червен бряг, където вече имаме 

попълване на местата. Гласуваме неназначаването отделно и след 

това гласуваме назначаването. Трите наназначавания поради 

изчерпване на местата. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.26. НЕ НАЗНАЧАВА Стоян Иванов Стоянов в длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Лом, поради попълване на 

местата. 

5.26.1. НЕ НАЗНАЧАВА Стоян Иванов Стоянов в 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Оряхово, поради 

попълване на местата. 

5.26.2. НЕ НАЗНАЧАВА Стоян Иванов Стоянов в 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Червен бряг, поради 

попълване на местата. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуваме назначаването на Стоян 

Иванов Стоянов за Софийска районна прокуратура. Тоест колегата 

е кандидатствал за Лом, Оряхово и Червен бряг, но поради 

попълване на местата там отива в София./оживление/ 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.26.3. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Стоян Иванов Стоянов на длъжност „прокурор" 

в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП", с 

основно месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на 

ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Марин Владиславов Тодоров -

Районна прокуратура гр. Бургас. Назначен. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.27. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Марин Владиславов Тодоров на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от 

датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Тодор Асенов Иванов - Районна 

прокуратура гр. Гълъбово.  

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.28. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Тодор Асенов Иванов на длъжност „прокурор" 

в Районна прокуратура гр. Гълъбово, с основно месечно трудово 



 53 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 29. Георги Данаилов Дамянов 

не може да бъде назначен в РП-Трън, поради изчерпване на 

местата, не може да бъде назначен в СРП, поради същата причина. 

Гласуваме тези два диспозитива. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.29. НЕ НАЗНАЧАВА Георги Данаилов Дамянов в 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Трън, поради 

попълване на местата. 

5.29.1. НЕ НАЗНАЧАВА Георги Данаилов Дамянов в 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: При това положение гласуваме за 

назначаване на Георги Дамянов в Районна прокуратура - Сливница. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.29.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Георги Данаилов Дамянов на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливница, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Следващият кандидат е Пламен 

Борисов Чобанов. Гласуваме неназначаването му в СРП, 

неназначаването му в РП-Сливница, поради попълване на местата. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.30. НЕ НАЗНАЧАВА Пламен Борисов Чобанов в 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.30.1. НЕ НАЗНАЧАВА Пламен Борисов Чобанов в 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливница, поради 

попълване на местата. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: И преминаваме към гласуване за 

назначаването на Пламен Борисов Чобанов в Районна прокуратура 

- Пловдив. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.30.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Пламен Борисов Чобанов на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминаваме към т. 31. 

Прокурорската колегия предлага да не се назначи Мирослава 

Руменова Митева в Червен бряг; да не бъде назначена и в Оряхово, 

поради изчерпванена местата; да не бъде назначена и в Лом, 

поради изчерпване на местата. Гласуваме неназначаването й в 

Червен бряг, Оряхово, Лом. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

 

5.31. НЕ НАЗНАЧАВА Мирослава Руменова Митева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Червен бряг, поради 

попълване на местата. 

5.31.1. НЕ НАЗНАЧАВА Мирослава Руменова Митева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Оряхово, поради 

попълване на местата. 

5.31.2. НЕ НАЗНАЧАВА Мирослава Руменова Митева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Лом, поради 

попълване на местата. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминаваме към гласуване на 

същата кандидатка, която поради невъзможност да бъде назначена 

в посочените по-горе три прокуратури, Районна прокуратура - 

Елена. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 



 56 

Р  Е  Ш  И : 

5.31.3. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Мирослава Руменова Митева на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Елена, с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от 

датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 32. Стела Милева Мешова не 

може да заеме длъжността в РП-Бургас, поради попълване на 

местата и това гласуваме сега. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.32. НЕ НАЗНАЧАВА Стела Милева Мешова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, поради 

попълване на местата. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Успяваме да запълним РП-Несебър, 

тъй като попълването на местата за този кандидат в Бургас води до 

назначаването й в РП-Несебър. Назначена е. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.32.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Стела Милева Мешова на длъжност „прокурор" 

в Районна прокуратура гр. Несебър, с основно месечно трудово 
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възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Кристина Найденова Куртева не може 

да бъде назначена поради попълване на местата в РП-София; не 

може да бъде назначена поради същите причини в Сливница; не 

може да бъде назначена в Пловдив; не може да бъде назначена в 

Бургас; не може да бъде назначена в Несебър; не може да бъде 

назначена в Елена; по същата причина в Русе. Гласуваме 

неназначаването й, поради изчерпването на местата. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.33. НЕ НАЗНАЧАВА Кристина Найденова Куртева на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.33.1. НЕ НАЗНАЧАВА Кристина Найденова Куртева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливница, поради 

попълване на местата. 

5.33.2. НЕ НАЗНАЧАВА Кристина Найденова Куртева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.33.3. НЕ НАЗНАЧАВА Кристина Найденова Куртева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, поради 

попълване на местата. 

5.33.4. НЕ НАЗНАЧАВА Кристина Найденова Куртева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Несебър, поради 

попълване на местата. 
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5.33.5. НЕ НАЗНАЧАВА Кристина Найденова Куртева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Елена, поради 

попълване на местата. 

5.33.6. НЕ НАЗНАЧАВА Кристина Найденова Куртева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Русе, поради 

попълване на местата. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Кандидатката е предложена, поради 

изчерпване на по-горните места, в РП-Стара Загора и сега 

гласуваме за нея в РП-Стара Загора. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

 

5.33.7. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Кристина Найденова Куртева на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Стара Загора, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Уважаеми колеги, номер 34 е Иван 

Райков Маджаров. Не назначаваме в София, поради попълване на 

местата; РП-Сливница - попълнени места; РП-Трън - попълнени 

места. Гласуваме неназначаването му по тези причини и на трите 

места. Решението е прието. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.34. НЕ НАЗНАЧАВА Иван Райков Маджаров на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.34.1. НЕ НАЗНАЧАВА Иван Райков Маджаров на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливница, поради 

попълване на местата. 

5.34.2. НЕ НАЗНАЧАВА Иван Райков Маджаров на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Трън, поради 

попълване на местата. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Уважаеми колеги, може би да дам 10 

минути почивка или 5, тъй като аз трябва да напуска заседанието 

поради насрочения за 13, 00 ч. избор за директор на НИП и ще 

помоля г-н Боев да поеме управлението.  

 

 

 

 

 

 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

                  СОТИР ЦАЦАРОВ 
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/След почивката заседанието продължава под 

председателството на Румен Боев - член на Прокурорската 

колегия на ВСС/ 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 35. Предлага на Прокурорската 

колегия да не назначи Мария Тошкова в СРП, в Сливница, в Трън.  

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.35. НЕ НАЗНАЧАВА Мария Тошкова Стефанова на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.35.1. НЕ НАЗНАЧАВА Мария Тошкова Стефанова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливница, поради 

попълване на местата. 

5.35.2. НЕ НАЗНАЧАВА Мария Тошкова Стефанова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Трън, поради 

попълване на местата. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Мария Тошкова Стефанова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сандански. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.35.3. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Мария Тошкова Стефанова на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Сандански, с основно 
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месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Не назначава Цветослав Лазаров Иванов 

на длъжност „прокурор" в СРП,в Русе, в Елена, Червен бряг, 

Пловдив, Бургас, Несебър, Стара Загора и Сливен. Гласуваме за 

тези неназначения. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.36. НЕ НАЗНАЧАВА Цветослав Лазаров Иванов на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.36.1. НЕ НАЗНАЧАВА Цветослав Лазаров Иванов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Русе, поради 

попълване на местата. 

5.36.2. НЕ НАЗНАЧАВА Цветослав Лазаров Иванов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Елена, поради 

попълване на местата. 

5.36.3. НЕ НАЗНАЧАВА Цветослав Лазаров Иванов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Червен бряг, поради 

попълване на местата. 

5.36.4. НЕ НАЗНАЧАВА Цветослав Лазаров Иванов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.36.5. НЕ НАЗНАЧАВА Цветослав Лазаров Иванов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, поради 

попълване на местата. 
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5.36.6. НЕ НАЗНАЧАВА Цветослав Лазаров Иванов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Несебър, поради 

попълване на местата. 

5.36.7. НЕ НАЗНАЧАВА Цветослав Лазаров Иванов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Стара Загора, 

поради попълване на местата. 

5.36.8. НЕ НАЗНАЧАВА Цветослав Лазаров Иванов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливен, поради 

попълване на местата. 

 

РУМЕН БОЕВ: И назначава Цветослав Лазаров Иванов 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Свиленград. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.36.9. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Цветослав Лазаров Иванов на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Свиленград, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Предлага да не се назначи Николай 

Дамянов Ненков на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. 

Червен бряг, в СРП, в РП-Оряхово. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.37. НЕ НАЗНАЧАВА Николай Дамянов Ненков на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Червен бряг, поради 

попълване на местата. 

5.37.1. НЕ НАЗНАЧАВА Николай Дамянов Ненков на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.37.2. НЕ НАЗНАЧАВА Николай Дамянов Ненков на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Оряхово, поради 

попълване на местата. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 38. Предлага да не назначи Пламен 

Митков Славов на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. 

Стара Загора, Гълъбово и Пловдив. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.38. НЕ НАЗНАЧАВА Пламен Митков Славов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Стара Загора, 

поради попълване на местата. 

5.38.1. НЕ НАЗНАЧАВА Пламен Митков Славов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Гълъбово, поради 

попълване на местата. 

5.38.2. НЕ НАЗНАЧАВА Пламен Митков Славов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, поради 

попълване на местата. 
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РУМЕН БОЕВ: Предлага същият да бъде назначен за 

прокурор в РП-Нова Загора. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.38.3. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Пламен Митков Славов на длъжност „прокурор" 

в Районна прокуратура гр. Нова Загора, с основно месечно 

трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от 

датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 39. Предлага да не се назначи 

Надежда Василева Семерджиева на длъжност „прокурор" в Районна 

прокуратура гр. Пловдив. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.39. НЕ НАЗНАЧАВА Надежда Василева Семерджиева 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, поради 

попълване на местата. 

 

РУМЕН БОЕВ: Предлага същата да бъде назначена за 

прокурор в РП-Карлово. Гласуваме. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.39.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Надежда Василева Семерджиева на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Карлово, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 40. Предлага да не се назначи 

Ангел Стефанов Атанасов на длъжност „прокурор" в Софийска 

районна прокуратура,в РП-Пловдив, в РП-Червен бряг, в Бургас, 

Несебър, Трън, Оряхово, Сандански. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.40. НЕ НАЗНАЧАВА Ангел Стефанов Атанасов на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.40.1. НЕ НАЗНАЧАВА Ангел Стефанов Атанасов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.40.2. НЕ НАЗНАЧАВА Ангел Стефанов Атанасов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Червен бряг, поради 

попълване на местата. 

5.40.3. НЕ НАЗНАЧАВА Ангел Стефанов Атанасов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, поради 

попълване на местата. 
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5.40.4. НЕ НАЗНАЧАВА Ангел Стефанов Атанасов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Несебър, поради 

попълване на местата. 

5.40.5. НЕ НАЗНАЧАВА Ангел Стефанов Атанасов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Трън, поради 

попълване на местата. 

5.40.6. НЕ НАЗНАЧАВА Ангел Стефанов Атанасов на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Оряхово, поради 

попълване на местата. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава същият колега Ангел Атанасов 

в РП-Сандански. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.40.7. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Ангел Стефанов Атанасов на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Сандански, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 41. Не назначава Шенай Лютви 

Йонузова на длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура,  

в Сливница, и гласуваме. 

 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.41. НЕ НАЗНАЧАВА Шенай Лютви Йонузова на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.41.1. НЕ НАЗНАЧАВА Шенай Лютви Йонузова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливница, поради 

попълване на местата. 

 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.41.2. НЕ ПРОВЕЖДА ГЛАСУВАНЕ ЗА НАЗНАЧАВАНЕ 

на Шенай Лютви Йонузова на длъжност „прокурор" в Районна 

прокуратура гр. Свиленград, поради постъпило заявление за отказ 

от заемане на длъжността. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 42. Предлага да не се назначи Таня 

Георгиева Александрова на длъжност „прокурор" в Софийска 

районна прокуратура, РП-Сливница, РП-Пловдив, РП-Бургас, РП-

Несебър, Сандански, Трън. Първо тези няколко неназначения. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.42. НЕ НАЗНАЧАВА Таня Георгиева Александрова на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 
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5.42.1. НЕ НАЗНАЧАВА Таня Георгиева Александрова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливница, 

поради попълване на местата. 

5.42.2. НЕ НАЗНАЧАВА Таня Георгиева Александрова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.42.3. НЕ НАЗНАЧАВА Таня Георгиева Александрова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, поради 

попълване на местата. 

5.42.4. НЕ НАЗНАЧАВА Таня Георгиева Александрова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Несебър, поради 

попълване на местата. 

5.42.5. НЕ НАЗНАЧАВА Таня Георгиева Александрова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сандански, 

поради попълване на местата. 

5.42.6. НЕ НАЗНАЧАВА Таня Георгиева Александрова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Трън, поради 

попълване на местата. 

 

РУМЕН БОЕВ: Предлага същата колега да бъде 

назначена като прокурор в РП-Харманли. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.42.7. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Таня Георгиева Александрова на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Харманли, с основно 
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месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 43. Предлага Пенка Стоянова 

Стойкова да не се назначи на длъжност „прокурор" в Софийска 

районна прокуратура, РП-Сливница, РП-Трън, РП-Пловдив, РП-

Стара Загора. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.43. НЕ НАЗНАЧАВА Пенка Стоянова Стойкова на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.43.1. НЕ НАЗНАЧАВА Пенка Стоянова Стойкова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливница, поради 

попълване на местата. 

5.43.2. НЕ НАЗНАЧАВА Пенка Стоянова Стойкова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Трън, поради 

попълване на местата. 

5.43.3. НЕ НАЗНАЧАВА Пенка Стоянова Стойкова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.43.4. НЕ НАЗНАЧАВА Пенка Стоянова Стойкова на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Стара Загора, 

поради попълване на местата. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Пенка Стоянова на длъжност 

„прокурор" в РП-Нова Загора. 
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/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.43.5. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Пенка Стоянова Стойкова на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Нова Загора, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Предлага да не се назначи Надя Миткова 

Митева-Николова на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. 

Бургас, в Несебър, в Сливен, в Нова Загора. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.44. НЕ НАЗНАЧАВА Надя Миткова Митева-Николова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, поради 

попълване на местата. 

5.44.1. НЕ НАЗНАЧАВА Надя Миткова Митева-Николова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Несебър, поради 

попълване на местата. 

5.44.2. НЕ НАЗНАЧАВА Надя Миткова Митева-Николова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливен, поради 

попълване на местата. 

5.44.3. НЕ НАЗНАЧАВА Надя Миткова Митева-Николова 

на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Нова Загора, 

поради попълване на местата. 
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РУМЕН БОЕВ: Предлага да назначи Надя Миткова 

Митева-Николова на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. 

Свиленград. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.44.4. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Надя Миткова Митева-Николова на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Свиленград, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 45.Не назначава Катя Димитрова 

Добрева на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Стара 

Загора, в Нова Загора, в Карлово, в Пловдив, в Гълъбово, в Сливен. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.4.45. НЕ НАЗНАЧАВА Катя Димитрова Добрева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Стара Загора, 

поради попълване на местата. 

5.45.1. НЕ НАЗНАЧАВА Катя Димитрова Добрева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Нова Загора, поради 

попълване на местата. 

5.45.2. НЕ НАЗНАЧАВА Катя Димитрова Добрева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Карлово, поради 

попълване на местата. 
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5.45.3. НЕ НАЗНАЧАВА Катя Димитрова Добрева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.45.4. НЕ НАЗНАЧАВА Катя Димитрова Добрева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Гълъбово, поради 

попълване на местата. 

5.45.5. НЕ НАЗНАЧАВА Катя Димитрова Добрева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливен, поради 

попълване на местата. 

 

РУМЕН БОЕВ: Назначава Катя Димитрова Добрева на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Харманли. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.45.6. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Катя Димитрова Добрева на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Харманли, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 46. Предлага да не се назначи 

Кирил Тодоров Мавродиев на длъжност „прокурор" в Софийска 

районна прокуратура, в Сливница, в Пловдив, в Карлово, в Стара 

Загора, в Хасково, в Харманли, в Нова Загора, в Сливен, в 

Сандански, в Смолян, в Трън, в Червен бряг, в Елена, Гълъбово, 

Бургас, Несебър, Русе. 
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/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.46. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.46.1. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливница, поради 

попълване на местата. 

5.46.2. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, поради 

попълване на местата. 

5.46.3. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Карлово, поради 

попълване на местата. 

5.46.4. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Стара Загора, 

поради попълване на местата. 

5.46.5. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Хасково, поради 

попълване на местата. 

5.46.6. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Харманли, поради 

попълване на местата. 

5.46.7. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Нова Загора, поради 

попълване на местата. 
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5.46.8. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливен, поради 

попълване на местата. 

5.46.9. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сандански, поради 

попълване на местата. 

5.46.10. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Смолян, поради 

попълване на местата. 

5.46.11. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Трън, поради 

попълване на местата. 

5.46.12. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Червен бряг, поради 

попълване на местата. 

5.46.13. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Елена, поради 

попълване на местата. 

5.46.14. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Гълъбово, поради 

попълване на местата. 

5.46.15. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Бургас, поради 

попълване на местата. 

5.46.16. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Несебър, поради 

попълване на местата. 
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5.46.17. НЕ НАЗНАЧАВА Кирил Тодоров Мавродиев на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Русе, поради 

попълване на местата. 

 

РУМЕН БОЕВ: Предлага да бъде назначен Кирил 

Тодоров Мавродиев на длъжност „прокурор" в Районна прокуратура 

гр. Свиленград. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.46.18. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Кирил Тодоров Мавродиев на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Свиленград, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 47. Предлага да не назначи 

Димитър Антонов Димитров  на длъжност „прокурор" в Районна 

прокуратура гр. Пловдив, Карлово, Смолян, СРП, Хасково, Стара 

Загора, Харманли, Нова Загора, Сливен. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.47. НЕ НАЗНАЧАВА Димитър Антонов Димитров  на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Пловдив, поради 

попълване на местата. 
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5.47.1. НЕ НАЗНАЧАВА Димитър Антонов Димитров  на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Карлово, поради 

попълване на местата. 

5.47.2. НЕ НАЗНАЧАВА Димитър Антонов Димитров  на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Смолян, поради 

попълване на местата. 

5.47.3. НЕ НАЗНАЧАВА Димитър Антонов Димитров  на 

длъжност „прокурор" в Софийска районна прокуратура, поради 

попълване на местата. 

5.47.4. НЕ НАЗНАЧАВА Димитър Антонов Димитров  на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Хасково, поради 

попълване на местата. 

5.47.5. НЕ НАЗНАЧАВА Димитър Антонов Димитров  на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Стара Загора, 

поради попълване на местата. 

5.47.6. НЕ НАЗНАЧАВА Димитър Антонов Димитров  на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Харманли, поради 

попълване на местата. 

5.47.7. НЕ НАЗНАЧАВА Димитър Антонов Димитров  на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Нова Загора, поради 

попълване на местата. 

5.47.8. НЕ НАЗНАЧАВА Димитър Антонов Димитров  на 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Сливен, поради 

попълване на местата. 

 

РУМЕН БОЕВ: Предлага да се назначи колегата 

Димитров на длъжност „прокурор" в РП-Свиленград. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.47.9. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Димитър Антонов Димитров на длъжност 

„прокурор" в Районна прокуратура гр. Свиленград, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, 

считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

РУМЕН БОЕВ: Поради попълване на местата прекратява 

гласуването за останалите колеги. Списъкът е на вашето внимание. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯТ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И : 

5.48. Поради попълване на местата ПРЕКРАТЯВА 

гласуването за останалите кандидати, участвали в конкурса за 

първоначално назначаване на длъжността „прокурор" в районните 

прокуратури, както следва: Стефка Антонова Стоянова, Лилия 

Здравкова Торньова, Неделчо Митев Тончев, Кремена Димитрова 

Роглекова, Лора Бойкова Григорова, Борислав Красимиров 

Георгиев, Николай Димитров Митов, Евгения Георгиева Стефанова, 

Виктор Константинов Грозев, Вера Димитрова Илиева, Надя 

Величкова Маринова, Светлана Петрова Паскалева, Веско Беров 

Ириков, Сийка Михайлова Камбарева, Божанка Петрова Учкова-

Колева, Мария Емилова Атанасова, Диана Венелинова Петрова-

Йорданова, Георги Стефанов Георгиев, Иво Величков Боев, 

Златина Борисова Иванова, Пресиян Георгиев Георгиев, Надежда 

Валериева Божилова, Силвия Станева Стефанова, Виктор Иванов 

Димитров, Станчо Гавраилов Гавраилов, Лиляна Росенова 
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Божилова, Ирена Костадинова Апостолова, Пламена Петева 

Николова, Илиян Господинов Илиев, Даниел Христов Сотиров, 

Йоанна Богомилова Йосифова, Галин Иванов Ганев, Венцислав 

Велинов Станоев, Мирослав Димчев Спасов, Тома Пламенов 

Найденов, Лъчезар Любомиров Петков, Елица Христова Хъркова, 

Мая Петрова Петкова, Петя Иванова Атанасова, Мария Иванова 

Янчева-Георгиева, Ася Любенова Квецинска, Деница Илиева 

Младенова, Асен Костадинов Влахов, Цветелина Стоянова Цанева-

Андреева, Росица Илиева Василева, Боряна Венциславова 

Петрова, Спас Георгиев Манчев, Мариана Петрова Панайотова, 

Даниела Димчева Сакалова-Раднева, Георги Венциславов 

Йорданов, Божидар Павлов Бакалов, Галина Кирилова Златкова, 

Борис Атанасов Петков, Ренета Пеева Пеева, Илия Атанасов 

Тупаров, Динка Недкова Динева, Тихомир Иванов Иванов, Никола 

Георгиев Костов, Виктория Бориславова Борисова, Александър 

Димитров Хаджиев, Димитър Петров Димитров, Калин Кирилов 

Василев, Константин Иванов Георгиев, Димитър Георгиев Хаджиев, 

Мартин Нешев Атанасов, Анелия Веселинова Стойчева, Десислава 

Валентинова Ницова, Александра Божидарова Ножарова, Павел 

Иванов Павлов, Ивайло Петров Николов, Камен Лъчезаров 

Александров, Грозю Георгиев Грозев, Георги Славчев Георгиев, 

Сузана Емилова Полизоева-Дундева, Маргарита Йорданова 

Богданова-Димитрова, Наталия Красимирова Кьосева, Борислав 

Яворов Янков, Радостина Александрова Баталова, Милен Димитров 

Димитров, Мария Цветанова Стефанова-Спасова, Мая Любчова 

Кирилова, Ина Евгениева Петрова, Румяна Стефанова Димитрова, 

Надя Здравкова Георгиева, Кирил Антонов Кирилов, Стоил 

Златанов Стоилов, Радослав Василев Шомов, Силвия Добромирова 

Добрева-Митова, Деян Тодоров Митев, Моника Руменова Ирманова, 
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Кунка Тодорова Чобарска-Енева, Гергина Гочева Петрова-Джисова, 

Боян Бойков Ешпеков, Михаил Бориславов Миков, Атанас Димитров 

Илиев, Кристина Савова Янкулова, Владислав Янков Маринов, 

Ивайло Ружинов Стоянов, Елена Руменова Георгиева, Веселин 

Ангелов Пехливанов, Георги Желязков Чавдаров, Спас Руменов 

Аначков, Радослав Ванков Бояджиев, Кунка Цанкова Герова, 

Десислава Северинова Борисова, Теодора Иванова Чемширова, 

Йовка Бончева Смилова, Емануил Иванов Тасков, Юлиян 

Красимиров Георгиев, Емил Илиев Георгиев и Симеон Богомилов 

Симеонов. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 6. Това е предложението за 

предлагане на Пленума на ВСС да съкрати щатната численост на 

ОП-Пловдив, както е дадено; разкрие 5 в Специализираната, да 

съкрати ОП-София...Това е предложение за внасяне в Пленума. 

Гласуваме. 

ЮЛИАНА КОЛЕВА: Това са следователите, които бяхме 

отложили? 

РУМЕН БОЕВ: Да, да. 

ЮЛИАНА КОЛЕВА: Преработени? 

РУМЕН БОЕВ: Да. Съобразени най-вече със 

становището на г-жа Атанасова. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

6.  ОТНОСНО: Предложение на главния прокурор за 

оптимизиране щата на магистрати в Прокуратурата на Република 

България 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И: 

6.1. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Окръжна прокуратура гр. Пловдив с 5 (пет) 

свободни длъжности „следовател", считано от датата на вземане на 

решението. 

 

6.2. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА РАЗКРИЕ 5 (пет) 

длъжности „следовател" в Специализираната прокуратура, считано 

от датата на вземане на решението. 

 

6.3. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Окръжна прокуратура гр. София с 1 (една) 

свободна длъжност „следовател", считано от датата на вземане на 

решението. 

 

6.4. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА РАЗКРИЕ 1 

(една) длъжност „следовател" в Окръжна прокуратура гр. Добрич, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

6.5. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Окръжна прокуратура гр. Велико Търново с 1 

(една) свободна длъжност „следовател", считано от датата на 

вземане на решението. 
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6.6. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7  от ЗСВ, ДА РАЗКРИЕ 1 

(една) длъжност „следовател" в Окръжна прокуратура гр. Смолян, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

6.7. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Окръжна прокуратура гр. Стара Загора с 3 

(три) свободни длъжности „следовател", считано от датата на 

вземане на решението. 

 

6.8. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7  от ЗСВ, ДА РАЗКРИЕ 2 

(две) длъжности „следовател" в Окръжна прокуратура гр. Варна, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

6.9. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7  от ЗСВ, ДА РАЗКРИЕ 1 

(една) длъжност „следовател" в Окръжна прокуратура гр. Силистра, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

6.10. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Окръжна прокуратура гр. Ловеч с 1 (една) 

свободна длъжност „следовател", считано от датата на вземане на 

решението. 
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6.11. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА РАЗКРИЕ 1 

(една) длъжност „следовател" в Окръжна прокуратура гр. 

Благоевград, считано от датата на вземане на решението. 

 

6.12. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Окръжна прокуратура гр. Габрово с 1 (една) 

свободна длъжност „следовател", считано от датата на вземане на 

решението. 

 

6.13. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА РАЗКРИЕ 1 

(една) длъжност „следовател" в Окръжна прокуратура гр. Ямбол, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

6.14. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Окръжна прокуратура гр. София с 1 (една) 

свободна длъжност „следовател", считано от датата на вземане на 

решението. 

 

6.15. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Окръжна прокуратура гр. Сливен с 1 (една) 

свободна длъжност „следовател", считано от датата на вземане на 

решението. 
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6.16 ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Окръжна прокуратура  гр. Кърджали с 1 

(една) свободна длъжност „следовател", считано от датата на 

вземане на решението. 

 

6.17. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА РАЗКРИЕ 3 (три) 

длъжности  „прокурор" в Апелативна специализирана прокуратура, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

6.18. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Военно-окръжна прокуратура гр. Сливен с 1 

(една) свободна длъжност „прокурор", считано от датата на вземане 

на решението. 

 

6.19. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА СЪКРАТИ 

щатната численост на Военно-окръжна прокуратура гр. Пловдив с 1 

(една) свободна длъжност „прокурор", считано от датата на вземане 

на решението. 

 

6.20. СЪКРАЩАВА  на основание чл.30 ал. 5 т. 4 от ЗСВ 

, 1 (една) свободна щатна длъжност  „заместник на 

административния ръководител-заместник военноапелативен 

прокурор" на Военно-апелативна прокуратура, считано от датата на 

вземане на решението 
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6.21. ПРЕДЛАГА НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ, на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, ДА РАЗКРИЕ 3 (три)  

длъжности  „прокурор" във Военно-окръжна прокуратура гр. София, 

считано от датата на вземане на решението. 

 

6.22. ВНАСЯ предложението за заседание на Пленума 

на Висшия съдебен съвет.  

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 7. Оставя без уважение 

предложението на административния ръководител гр. Радомир за 

назначаване на Петър Кръстев, прокурор в същата прокуратура, за 

заместник. Съкращава една щатна длъжност „заместник на 

административния ръководител" и предлага на Пленума да разкрие 

една щатна длъжност „прокурор" в същата прокуратурата. 

Гласуваме.  

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН 

СЪВЕТ Р Е Ш И: 

7. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ предложението на 

административния ръководител - районен прокурор на Районна 

прокуратура гр. Радомир за назначаване на Петър Каменов Кръстев 

- прокурор в Районна прокуратура, гр. Радомир на длъжността  

„заместник на административния ръководител - заместник-районен 

прокурор" на Районна прокуратура,  гр. Радомир. 

7.2. СЪКРАЩАВА, на основание чл. 30, ал. 5, т. 4 от 

ЗСВ, 1 (една) щатна длъжност „заместник на административния 

ръководител - заместник-районен прокурор" на Районна 
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прокуратура гр. Радомир, считано от датата на вземане на 

решението. 

7.3. ПРЕДЛАГА на Пленума на Висшия съдебен съвет, 

на основание чл. 30, ал. 5, т. 7 от ЗСВ, да разкрие 1 (една) щатна 

длъжност „прокурор" в Районна прокуратура гр. Радомир, считано от 

датата на вземане на решението. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 8. На основание чл. 165, ал. 1, т. 2 

от ЗСВ, освобождава Ясен Златков Златев от заеманата длъжност 

„военен прокурор" във Военноокръжна прокуратура гр. София, 

считано от 30.06.2016 г.  

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И: 

 

8. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 2 от 

ЗСВ, Ясен Златков Златев от заеманата длъжност „военен 

прокурор" във Военноокръжна прокуратура гр. София, считано от 

30.06.2016 г.  

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 9. Освобождаване на основание чл. 

165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Димитър Станчев Тодоров от заеманата 

длъжност „следовател" в Окръжен следствен отдел в Окръжна 

прокуратура гр. Пловдив, считано от 12.07.2016 г.  

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

 

9. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 165, ал. 1, т. 1 от 

ЗСВ, Димитър Станчев Тодоров от заеманата длъжност 

„следовател" в Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. 

Пловдив, считано от 12.07.2016 г.  

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 10. Приема комплексна оценка 

„много добра" на Свилен Иванов Братоев - прокурор в Районна 

прокуратура гр. Карлово във връзка със статут за несменяемост. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

 Р Е Ш И: 

10. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка "МНОГО ДОБРА" на Свилен Иванов Братоев 

- прокурор в Районна прокуратура гр. Карлово, с ранг „прокурор в 

АП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Повторно гласуване за статута, колеги. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

10.1. Свилен Иванов Братоев - прокурор в Районна 

прокуратура гр. Карлово, с ранг „прокурор в АП", ПРИДОБИВА 

СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, 

считано от датата на вземане на решението. 
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РУМЕН БОЕВ: Точка 11 е същата. Много добра оценка на 

Махмудиев във връзка със статут, зам.-окръжен прокурор на 

Пловдив. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

11. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка "МНОГО ДОБРА" на Димитър Иванов 

Махмудиев - заместник на административния ръководител - 

заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура гр. Пловдив, с 

ранг „прокурор в АП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Второ гласуване за статут. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

11.1. Димитър Иванов Махмудиев - заместник на 

административния ръководител - заместник-окръжен прокурор на 

Окръжна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор в АП", 

ПРИДОБИВА СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, 

ал. 1 от ЗСВ, считано от датата на вземане на решението. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 12. Мариела Костова - прокурор в 

СРП, с много добра оценка във връзка със статут. 
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/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

 Р Е Ш И: 

12. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка "МНОГО ДОБРА" на Мариела Димитрова 

Костова - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг 

„прокурор в ОП". 

 

РУМЕН БОЕВ: И второ гласуване за статут. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

12.1. Мариела Димитрова Костова - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП", 

ПРИДОБИВА СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, 

ал. 1 от ЗСВ, считано от датата на вземане на решението. 

 

РУМЕН БОЕВ: Следваща точка 13. Петя Василева 

Василева, комплексна оценка „много добра" във връзка със статут. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И: 

13. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка "МНОГО ДОБРА" на Петя Василева 

Василева - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг 

„прокурор в ОП". 
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РУМЕН БОЕВ: Гласуваме статута, колеги. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И: 

13.1. Петя Василева Василева - прокурор в Софийска 

районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП", ПРИДОБИВА СТАТУТ 

НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано 

от датата на вземане на решението. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 14. Много добра оценка за 

Валентина Тошкова Василева - СРП във връзка със статут. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

14. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка "МНОГО ДОБРА" на Валентина Тошкова 

Василева - прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг 

„прокурор в ОП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Гласуваме статута. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И: 

14.1. Валентина Тошкова Василева - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП", 
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ПРИДОБИВА СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, 

ал. 1 от ЗСВ, считано от датата на вземане на решението. 

 

РУМЕН БОЕВ: Приема много добра оценка за Ивайло 

Борисов Петров, прокурор в СРП, във връзка със статут. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

15. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, 

комплексна оценка "МНОГО ДОБРА" на Ивайло Борисов Петров 

- прокурор в Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Гласуваме статута. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И: 

15.1. Ивайло Борисов Петров - прокурор в Софийска 

районна прокуратура, с ранг „прокурор в ОП", ПРИДОБИВА СТАТУТ 

НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано 

от датата на вземане на решението. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 16. Провежда периодично 

атестиране на Юлия Вельовска, РП-Бяла Слатина и приема 

комплексна оценка „много добра". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И: 

16. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на Юлия Патева Кирова - Вельовска - 

прокурор в Районна прокуратура  гр. Бяла Слатина, с ранг „прокурор 

в АП". 

16.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Юлия 

Патева Кирова - Вельовска - прокурор в Районна прокуратура  гр. 

Бяла Слатина, с ранг „прокурор в АП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 17. Провежда периодично 

атестиране на Константин Йовев, РП-Силистра и приема 

комплексна оценка „добра". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И: 

17. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на Константин Петров Йовев - прокурор в 

Районна прокуратура гр. Силистра с ранг „прокурор в ОП". 

17.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „ДОБРА" на Константин 

Петров Йовев - прокурор в Районна прокуратура гр. Силистра с 

ранг „прокурор в ОП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 18. Нано Христов Ралчев - 

провежда периодично атестиране и приема комплексна оценка 

„много добра". 
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/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

 Р Е Ш И: 

18. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на Нано Христов Ралчев - прокурор в 

Софийска районна прокуратура, с ранг „прокурор в АП". 

18.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Нано 

Христов Ралчев - прокурор в Софийска районна прокуратура, с 

ранг „прокурор в АП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 19. Провежда периодично 

атестиране на Диана Томова - следовател в Окръжен следствен 

отдел - Враца и приема комплексна оценка „много добра". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

 Р Е Ш И: 

19. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на Диана Лъчезарова Томова - следовател в 

Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура гр. Враца, с ранг 

„следовател в НСлС". 

19.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Диана 

Лъчезарова Томова - следовател в Окръжен следствен отдел в 

Окръжна прокуратура гр. Враца, с ранг „следовател в НСлС". 
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РУМЕН БОЕВ: Провежда периодично атестиране на 

Красимир Йоловски - РП-Ловеч и приема комплексна оценка „много 

добра". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И: 

20. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на Красимир Радев Йоловски - прокурор в 

Районна прокуратура гр. Ловеч, с ранг „прокурор в ОП". 

20.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на 

Красимир Радев Йоловски - прокурор в Районна прокуратура гр. 

Ловеч, с ранг „прокурор в ОП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Провежда периодично атестиране на 

Андрей Червеняков - прокурор в ОП-Бургас, и приема комплексна 

оценка „много добра". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

 Р Е Ш И: 

21. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на Андрей Обретенов Червеняков - прокурор 

в Окръжна прокуратура гр. Бургас, с ранг „прокурор в АП". 

21.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Андрей 

Обретенов Червеняков - прокурор в Окръжна прокуратура гр. 

Бургас, с ранг „прокурор в АП". 



 94 

РУМЕН БОЕВ: Точка 22. Провежда периодично 

атестиране на Стефани Костадинова Черешарова - прокурор в ОП-

Пловдив, и приема комплексна оценка „много добра". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

 Р Е Ш И: 

22. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на Стефани Костадинова Черешарова - 

прокурор в Окръжна прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор във 

ВКП и ВАП". 

22.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на 

Стефани Костадинова Черешарова - прокурор в Окръжна 

прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 23. Провежда периодично 

атестиране на Тодор Пенев Павлов - прокурор в ОП-Пловдив, 

приема комплексна оценка „много добра". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

 Р Е Ш И: 

23. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на Тодор Пенев Павлов - прокурор в Окръжна 

прокуратура гр. Пловдив, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

23.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Тодор 
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Пенев Павлов - прокурор в Окръжна прокуратура гр. Пловдив, с 

ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 24. Провежда периодично 

атестиране на Паулина Недялкова - прокурор в АП-София, приема 

комплексна оценка „много добра". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

 Р Е Ш И: 

24. ПРОВЕЖДА периодично атестиране, на основание 

чл. 196, т. 2 от ЗСВ, на Паулина Иванова Недялкова - прокурор в 

Апелативна прокуратура гр. София, с ранг „прокурор във ВКП и 

ВАП". 

24.1. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, 

комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на 

Паулина Иванова Недялкова - прокурор в Апелативна прокуратура 

гр. София, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 25. Повишава Мирослав Георгиев - 

прокурор в РП-Варна, в по-горен ранг „прокурор в АП". 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

25. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, 

Мирослав Валентинов Георгиев - прокурор в Районна 

прокуратура гр. Варна, с ранг „прокурор в ОП", за повишаване на 

място в по-горен ранг „прокурор в АП", с месечно трудово 
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възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

вземане на решението. 

 

РУМЕН БОЕВ: Точка 26. Оставя без уважение 

предложението на Валери Гинев Василев - прокурор в СРП, за 

повишаване в по-горен ранг. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Ако може да кажа нещо? 

РУМЕН БОЕВ: Да, заповядайте. 

ЕЛКА АТАНАСОВА: Уважаеми колеги, проекта за 

решение „Оставя без уважение предложението на Валери Гинев 

Василев - прокурор в СРП, с ранг „прокурор в АП" за повишаване на 

място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП", на основание чл. 

234 от ЗСВ". Предлагам да променим проекта за решение, в смисъл 

„оставя без уважение, поради липса на предпоставките на чл. 234 от 

ЗСВ". А мотивите са в решението на КПА. 

РУМЕН БОЕВ: Добре, с тази редакция, колеги, 

гласуваме. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ  

Р Е Ш И: 

26. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ предложението на 

Валери Гинев Василев - прокурор в Софийска районна 

прокуратура, с ранг „прокурор в АП" за повишаване на място в по-

горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП", поради липса на 

предпоставки на чл. 234 от ЗСВ. 

 

РУМЕН БОЕВ: И точка 27, колеги. Тя се обсъди още 

когато се вкарваше тук като допълнителна и е за определяне дата 
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27.07.2016 г. за събеседванеq в процедурата за избор на 

„административен ръководител - градски прокурор на Софийска 

градска прокуратура". Гласуваме. 

 

/След проведеното явно гласуване/ 

27. ОТНОСНО: Определяне дата за провеждане на 

събеседване с допуснатите кандидати в процедура за избор на 

административен ръководител - градски прокурор на Софийска 

градска прокуратура (обн. в ДВ бр.48/24.06.2016 г.) 

ПРОКУРОРСКАТА  КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ  СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

Определя дата - 27.07.2016 г. за провеждане на 

събеседване с допуснатите кандидати в процедурата за избор на 

административен ръководител - градски прокурор на Софийска 

градска прокуратура.  

 

РУМЕН БОЕВ: Колеги, поради изчерпване на дневния 

ред закривам заседанието. 

 

/Закриване на заседанието - 13.45 ч./ 

 

Стенографи: 

Зоя Костова 

Таня Младенова 

/Изготвен на 05.07.2016 г./ 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

                      РУМЕН БОЕВ 


